



中原银行
ZHONGYUAN BANK

新中原 新服务 新未来

建设美好金融 服务美好社会 做中原人民最信赖的银行



中原银行焦作分行召开学习贯彻党的二十大精神专题会暨“三新”活动安排部署会

本报讯（记者朱传胜）为贯彻落实中原银行学习贯彻党的二十大精神专题会、三季度经营分析会和新行新年新气象“三新”活动动员大会精神，11月4日，中原银行焦作分行通过“线上+线下”的方式，组织召开学习贯彻党的二十大精神专题会暨新行新年新气象“三新”活动安排部署会。中原银行董事会秘书，焦作分行党委书记、行长张克，中原银行焦作分行领导班子成员以及各管理部门、经营中心（团队）和支行负责人等150余人参加了会议。总行党委第三巡察组副组长杨进乐，组员付聪、刘存栋列席会议。

会上，该分行党委副书记、副行长关晓兵传达了中原银行学习贯彻党的二十大精神专题会精神，并带领大家学习了党的二十大精神；该分行党委委员、副行长李宏恩传达了中原银行新行新年新气象“三新”活动。

张克指出，要深刻认识分行

动员大会精神，通报了该分行前三季度经营情况，并就年底收官重点工作以及“三新”活动安排进行宣传。随后，各条线分管行领导分别围绕如何落实“三新”、如何完成年底收官和布局明年工作作了重点强调和安排。

最后，张克作了题为《统一思想凝心聚力 锚定目标 全力以赴 推动焦作分行走稳走好转型发展之路》的动员讲话。

张克要求，该分行上下要认真做好学习宣传贯彻党的二十大精神工作，在学习上要入脑入心、在宣传上要出新出彩、在落实上要见实效，立足分行转型发展、党的建设实际，坚持学思用贯通、知信行统一，把党的二十大精神落实到分行工作的各个环节，进一步增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”，以实际行动践行对党忠诚。

张克指出，要深刻认识分行

当前工作中面临的形势与问题，保持清醒头脑，增强忧患意识，自觉把分行的发展放到总行未来3~5年总体战略安排中去思考、分析、谋划，切实增强工作的前瞻性和主动性，加快分行高质量发展步伐。

就贯彻落实总行“三新”活动动员大会精神，张克要求分行全体干部职工在思想上，要从新的高度认识“三新”活动的重要性；在行动上，要用新的举措完成“三新”活动各项任务；在作风上，要用新的形象为“三新”活动营造良好氛围，以实实在在的工作成效，推动“三新”活动见实效、出实绩。

对标新部署，展现新作为。下一步，中原银行焦作分行将在总行党委的正确领导下，积极主动作为，强化责任担当，全力以赴完成“三新”各项工作任务，为实现中原银行更高质量发展贡献新力量。



中原银行焦作分行召开学习贯彻党的二十大精神专题会暨“三新”活动安排部署会。

中原银行董事会秘书，焦作分行党委书记、行长张克作动员讲话。

（本版照片均由中原银行焦作分行提供）

本报讯（记者朱传胜）11月10日，中原银行焦作分行召开第三届一次工会会员代表大会暨职工代表大会。选举产生了第三届工会委员会及主任、女职工委员会及主任。市财贸工委书记毋鑫，中原银行董事会秘书，焦作分行党委书记、行长张克，焦作分行党委副书记黄庆华，焦作分行党委委员、副行长李宏恩，焦作分行党委委员、副行长兼风险总监崔大帅，焦作分行党委委员、行长助理杨建明，焦作分行党委委员、行长助理许冰出席会议，各经营单位、分行各部门的81名会员代表参加会议，会议由李宏恩主持。

杨建明代表第二届工会委员会向大会作了工作报告，提出了未来三年工会工作思路。与会代表审议通过了第二届工会财务报告、经费审查委员会工作报告、女工委员会工作报告。

在第三届工会委员会和第三届经费审查委员会第一次会议上，黄庆华当选中原银行焦作分行工会委员会主席，王建国当选工会委员会副主席，苗苗当选经费审查委员会主任，张丽珍当选女职工委员会主任。同时，会议审议通过了《中原银行焦作分行员工请休假及考勤管理实施细则》等4个管理办法。

张克代表该分行党委，对大会的成功召开及新当选的工会委员会班子表示祝贺，并要求新一届工会要认真贯彻落实党的二十大精神，维护好职工权益，充分发挥工会密切联系职工的桥梁纽带作用；服务好发展大局，团结引领职工在助力分行转型发展中建功立业；发挥好民主管理，持续构建职工积极参与企业经营的和谐舞台，努力实现服务转型发展和职工权益保障“双赢”的良好局面。

毋鑫代表市财贸工会对中原银行焦作分行工会工作取得的成绩给予充分肯定。要求该分行工会要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，深入学习贯彻习近平总书记关于工人阶级和工会工作的重要论述，推动新时代党的工运事业和工会工作高质量发展，并提出三点期望：一是要在“新中原、新服务、新未来”中进一步解放思想、抢抓机遇、加快发展；二是要抓好工会的自身建设、职工队伍建设、文化建设；三是要结合实际，努力激发职工工作激情和奋斗精神，为中原银行焦作分行高质量发展贡献更大的力量。

下一步，该分行新一届工会将在总行党委的正确领导下，在市总工会、总行工会的大力支持下，在新一届领导班子的带领下，在全体职工的齐心协力下，认真学习贯彻党的二十大精神，全力促进转型发展，坚决维护职工权益，竭诚服务好职工，推动形成心往一处想、劲往一处使的生动局面，共同创造更加灿烂的明天！



与会代表进行现场投票。

中原银行孟州支行

助推乡村振兴驶入“快车道”

本报讯（记者朱传胜）引“金融活水”灌溉乡村沃土，为乡村振兴添势赋能。中原银行孟州支行近日传出喜讯，在总行“四有”服务战略的引领下，截至10月末，该支行共完成辖内10个乡镇的空白村服务站建设工作，新设服务站135个，辖内服务站总数达到213个。与此同时，该支行同步推进信用村建设，工作开展以来，新增签约信用村115个，调查收集资料信用村17个，涉及花生贷、种植大户等特色客群，年底有望实现全覆盖。

据介绍，今年8月份以来，孟州支行惠农团队不断加强与孟州市政府、中国人民银行孟州市支行的沟通对接，以打造“五星党支部”为抓手，顺利达成了该支行在辖内空白村建设普惠金融服务站的共识。在政府和监管部门的大力支持下，孟州支行按照白名单和空白村的分布情况，按区、按点，分批、分队对孟州县域各个乡镇村落进行走访调研，以宣讲会方式持续宣讲惠农业务、整村授信业务，同时将整村授信业务与服务站建设工作进行“战略捆绑”，利用服务站先天优势增强信用村业务信服力，借用信用村建设反向培育服务站人选点，二者相辅相成，形成有效合力，全力推动服务站建设工作。

下一步，中原银行焦作分行将深入乡镇村落，进一步加大金融政策宣讲力度，将惠农金融服务送进农村千家万户。同时，以惠农站为基点，深挖乡镇发展潜力和农村市场，用源源不断的“金融活水”助力乡村振兴提速增效。



中原银行武陟支行向武陟县圪垱店镇秦伊村送去慰问物资。

本报记者 朱传胜

面对当前严峻的疫情防控形势，中原银行焦作分行坚决贯彻党中央“疫情要防住、经济要稳住、发展要安全”的工作要求，认真落实省、市政府稳定经济的各项决策部署，多措并举保障疫情防控期间各项金融服务顺利开展，并向疫情防控一线捐赠防疫物资，积极奉献爱心，同时该分行还积极组织员工开展志愿服务，第一时间下沉社区，投身到疫情防控中，在疫情“寒流”中汇聚起一股股暖流。

同舟共济，争做小微企业“保护伞”

严峻的疫情防控形势，增加了

小微企业经营压力。抗击疫情，共克时艰。今年年初以来，中原银行焦作分行深入贯彻落实人民银行关于运用货币信贷政策工具加大对小微企业的支持力度的政策，将支小再贷款政策充分运用到惠企利民的金融服务中，着力降低企业融资成本。截至9月末，累计使用再贷款资金4.28亿元。

在文化旅游、餐饮住宿等受疫情影响较大的行业，该分行针对云台山丰富的旅游资源，结合当地农户资金实力不足、农村基础设施较差、承接游客能力较弱等现状，积极推广“民宿贷”产品，用于满足农家乐经营资金需求的贷款。截至2022年10月末，支持云台山民宿贷款共计699笔3.04亿元，贷款余

点滴奉献汇聚抗疫暖流

——中原银行焦作分行助力疫情防控纪实

额268笔1.62亿元；为24户民宿客户办理了3932万元民宿贷款延期还本付息业务。

尤其值得一提的是，该分行还根据《中原银行授信业务延期还本付息工作方案》，持续推进“优续贷”产品，并建立常态化贷款纾困工作机制，及时满足因疫情暂时遇困行业企业的合理、有效信贷需求。截至2022年10月末，该分行普惠型小微还回再贷、借新还旧、无还本续贷贷款共计512户，余额10.14亿元；发放普惠型小微还回再贷、借新还旧、无还本续贷贷款共计286户，金额5.81亿元；为120户小微企业等市场主体办理了1.15亿的贷款延期还本付息业务。

情暖“疫”线，捐赠物资助战“疫”

同心战“疫”，同伸援手。近期，疫情防控形势严峻，该分行发扬“一方有难，八方支援”的精神，积极履行社会责任，以实际行动为抗疫一线人员送上中原银行人的爱心。

受中原银行焦作分行党委委托，武陟支行负责人一行前往该分行定点帮扶所在地武陟县圪垱店镇

秦伊村慰问一线抗疫人员，为他们送去抗疫物资及生活必需品。博爱支行主动为磨头镇大屯村捐赠2000公斤新鲜蔬菜，并向清化镇太子庄村、后莎庄村等疫情防控点捐赠生活物资。修武支行负责人一行前往修武县疫情防控转运中心慰问一线医务工作者，感谢他们对疫情防控工作作出的贡献。与此同时，其他支行也纷纷伸出援手，捐献物资助力疫情防控，通过走访慰问，不仅传递了温暖和爱心，还体现了中原银行与广大群众在疫情面前共克时艰、静待“疫”散花开的决心和信心，受到社会各界的充分肯定和广泛赞誉。

履职尽责，志愿服务支援抗疫

疫情防控，人人有责。面对严峻复杂的疫情防控形势，该分行积极响应地方党委、政府号召，组织员工积极投身社区疫情防控志愿服务。

搬桌子、拉椅子、扯警戒线……在解放区王褚街道都市御苑小区，该分行三名员工组成的防疫志愿服务队，天不亮就赶往该小区设置的核酸检测点，投入繁忙的防疫工作中。

“请戴好口罩，保持两米距离”……在核酸检测现场，为避免人群扎堆，他们不断维护秩序，提醒居民有序排队。除了劝说居民佩戴好口罩、排队中保持安全距离等，他们还协助社区做好居民核酸检测信息采集和完善工作，并把信息录入电脑上传系统。在志愿服务中，连续工作十几个小时成为常态，但没人喊苦喊累，他们精神饱满，与社区干部一起守护在疫情防控一线，共同筑牢辖区抗疫的铜墙铁壁。

“虽然志愿服务工作很辛苦，但能为疫情防控出一分力，我感到非常自豪！”该分行一名志愿者如是说。该分行员工热心、尽职的志愿服务得到街道、社区和小区居民的一致好评，树立了该分行良好的社会形象。

初心永擎，方可照亮前路；使命在肩，更需勇毅前行。下一步，中原银行焦作分行将认真贯彻落实党的二十大精神，积极履行社会责任，进一步强化金融支持，以最快的速度、最大的力度、最硬的措施，为疫情防控提供优质高效服务，为地方经济社会高质量发展作出新的更大贡献。